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YBaxaemreii Bragumup! Camoe rinaBHOe IIpU yXxofe 3a HepOCTOMOK - HUYEro He fieaTh C CaMou
HedpocTomoii. CrieuTh 3a TeM, YTOOHI TOBSI3Ka Oblna cyxasi, 4ToOb HepocTOMa He meperubanacs,
He Bhinana. Crmegute, 4ToOH cucTeMa Oblla 3aKPHITON, HUKAKUX OTCOEUHEHUN 0T MOYEITPUEMHHUKA.
MouenpuemHUK MeHsUTe 1 pa3 B 2-3 gHsA. HUKaKUX IPOMEIBaHUY HU B KoeM ciiy4dae! Eciu Modya
CTaJla OTXOOUTH XyKe UJTU MOSBUIKCEH 60K B TIOSICHUYHON 06JIaCTH CO CTOPOHBI HE(PPOCTOMHI -
CPOYHO K CBOEMY YPOJIOTYy, KOHTPoJIbHOEe Y3 U npu HeoOXOAUMOCTH - 3aMeHa He(poCTOMEL. Yaauu.



